

# Amtliche Bekanntmachung Nr. 63/2022

Herausgegeben im Auftrag des Rektorats der Universität Stuttgart

#### Hochschulkommunikation

Keplerstraße 7 70174 Stuttgart

Bettina Wind T 0711 685-82211 hkom@uni-stuttgart.de www.uni-stuttgart.de

14.12.2022

# Dritte Satzung zur Änderung der Grundordnung der Universität Stuttgart

Vom 28. November 2022

# Dritte Satzung zur Änderung der Grundordnung der Universität Stuttgart

#### Vom 28. November 2022

Auf Grund der §§ 8 Absatz 4 und 19 Absatz 1 Satz 2 Nummer 12 des Landeshochschulgesetzes (LHG) in der Fassung vom 1. April 2014 (GBI. S. 99), das zuletzt durch Artikel 1 des Gesetzes vom 26. Oktober 2021 (GBI. S. 941) geändert worden ist, hat der Senat der Universität Stuttgart am 20. Juli 2022 die nachfolgende Dritte Satzung zur Änderung der Grundordnung der Universität Stuttgart vom 23. April 2015 (Amtliche Bekanntmachung der Universität Stuttgart Nr. 21/2015 vom 24. April 2015), zuletzt geändert durch Satzung vom 15. Februar 2019 (Amtliche Bekanntmachung der Universität Stuttgart Nr. 11/2019 vom 19. Februar 2019), beschlossen.

Der Universitätsrat hat hierzu am 25. August 2022 gemäß § 20 Absatz 1 Satz 4 Nummer 10 LHG Stellung genommen.

Das Ministerium für Wissenschaft, Forschung und Kunst Baden-Württemberg hat dieser Änderungssatzung mit Schreiben vom 22. November 2022, Az. 41-7323.1-107/12/1, gemäß § 8 Absatz 4 Satz 2 LHG zugestimmt.

### Artikel 1

- § 1 Absatz 2 erhält folgende Fassung:
- "(2) Dem Rektorat gehören hauptamtlich an (§§ 16 Absatz 1 Satz 2, 17 LHG):
  - 1. Die Rektorin oder der Rektor.
  - 2. Die Kanzlerin oder der Kanzler.

Ferner gehören dem Rektorat bis zu fünf Prorektorinnen oder Prorektoren an, wobei davon maximal drei hauptamtliche Prorektorinnen oder Prorektoren sein sollen (§§ 16 Absatz 1 Satz 2 Nummer 3 und Satz 3, 17, 18 Absatz 5 LHG)."

#### Artikel 2

## Inkrafttreten

Diese Änderungssatzung tritt mit Wirkung vom 1. Oktober 2022 in Kraft.

Stuttgart, den 28. November 2022

gez.

Univ.-Prof. Dr.-Ing. Wolfram Ressel Rektor